AGROPERKINS S.A.

Guayaquil, a

C6 DIC 2007

Señor BOLIVAR ENRIQUE BAJAÑA GUERRA Ciudad.-

De mi consideración:

Comunico a usted que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía AGROPERKINS S.A. celebrada el día de hoy, resolvió por unanimidad designarlo a usted GERENTE GENERAL de la misma por un período de cinco años.

La compañía AGROPERKINS S.A. se constituyó por escritura pública otorgada ante la Notaria Trigésima Suplente de Guayaquil, el ocho de octubre del dos mil siete y fue inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el día cinco de diciembre del dos mil siete.

De conformidad con lo señalado en el artículo décimo primero del estatuto de AGROPERKINS S.A., a usted le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

Me suscribo de usted, atentamente,

Hellen Estefanía Rivera Núñez

Secretaria ad hoc de la Junta

Guayaquil, a 6 DIC 2007

ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE AGROPERKINS S.A.

BOLIVAR ENRIQUE BAJAÑA GUERRA

C.C.090762394-6 -Nacionalidad ecuatoriana

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diecisiete de Diciembre del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía AGROPERKINS S.A., a favor de BOLIVAR ENRIQUE BAJAÑA GUERRA, a foja 146.369, Registro Mercantil número 25.980.

ORDEN: 61718

s 9.30 REVISADO POR REGISTRO

Apper Land TIL

Agust Index AB. ZOILA CEDENO CELLAN

REGISTRO MERCANTIL

DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA